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Vpisna ²tevilka: Ime in priimek:

Vrsta: Stolpec:

1. Ni£lo ena£be e2x − 1

x
= 0 numeri£no ra£unamo z iteracijo

xr+1 =
xr(1 + 2xr)

1 + 4xr + log xr
, r = 0, 1, . . . .

Pokaºi, da je konvergenca v bliºini ni£le vsaj kvadrati£na. Izra£unaj prva dva pribliºka

za x0 = 0.5.

2. V aritmetiki s premi£no piko ra£unamo skalarni produkt s = xTy realnih vektorjev

x = (x1, . . . , xn)
T in y = (y1, . . . , yn)

T . Izpelji oceno∣∣∣∣ ŝ− ss
∣∣∣∣ ≤ |x|T |y||xTy|

nε,

kjer je ŝ numeri£no izra£unana vrednost s in |x| = (|x1|, . . . , |xn|)T , |y| = (|y1|, . . . , |yn|)T .
Kaj lahko pove² o direktni in obratni stabilnosti ra£unanja skalarnega produkta?

3. Uporabi modi�ciran Gramm-Scmidt in s pomo£jo dobljenega QR razcep matrike re²i

predolo£en sistem  2 3
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4. Naj bo R ∈ R2×2 realna matrika oblike R =

[
a t
0 b

]
. Poi²£i primerno Givensovo rotacijo

Q, da bo matrika R′ = QRQT oblike R′ =

[
b t
0 a

]
.

Kako bi v primeru zgornje trikotne matrike T ∈ Rn×n poiskal ortogonalno matriko Q, ki
bi v matriki T ′ = QTQT uredila diagonalne elemente po absolutni vrednosti?

Veliko uspeha pri re²evanju!


